

# Сургутская газета

№ 147 (18632)  
Суббота, 10 сентября 2005 г.

## С ОПТИМИЗМОМ - В НОВОЕ ЖИЛЬЕ

Глава города В.К. Ермаков вручил на этой неделе ключи от жилых секций группе молодых новоселов общежития по проспекту Текстильщиков, 6/1.

Под жилье здесь были переоборудованы помещения первого этажа, где раньше находились РЭУ и паспортный стол. Коммунальщиков в связи с реформированием ЖКХ решили потеснить, а освободившиеся таким образом площади сделать благоустроеннымными секциями общежития. Минувшим летом закипела работа: строители меняли окна, штукатурили, ставили санфаянс и электропечи, тянули проводку, затем приступили к побелке, покраске, наклейке обоев и настелили, как полагается, линолеум. Затратив из бюджета всего 300 тыс. рублей, город получил к началу сентября 280 кв. метров муниципального жилья, стоимость которого на порядок дешевле по сравнению с новым строительством - всего каких-то 1200 руб. за кв. метр. В новом доме его цена достигает сейчас 12-13 тысяч: разница для местной казны весьма ощущима.

За качественное проведение реконструкции лучшим рабочим-строительям ООО "Комсервис Л-К" были вручены почетные грамоты муниципалитета. И недаром: отзывы об отделке - самые замечательные. "Прекрасные условия созданы здесь для наших ребят", - сказала бабушка опекаемой Оксаны Крикошевой В.М. Фаткулина. - Все новенько: и плиты, и сантехника, и остальное. Мечтать только о таком жилье. Спасибо за заботу губернатору, главе города. Оксана у меня закочила школу, сейчас учится в вузе, для нее эта комната - настоящая путевка в жизнь". Социальный педагог школы-интерната № 6 Е.В. Завьялова тоже назвала полученное ребятами жилье надежным стартом в будущее: сразу четверо воспитанниц и воспитанников интерната, обучающиеся сейчас в ПУ-14, стали новоселами общежития - дети-сироты обрели тем самым теплый и уютный дом.

Сами парни и девушки немного стеснялись выражать свои чувства, однако искренняя, неподдельная радость так и светилась на их юных лицах. Ведь в тот день у них действительно были очень приятные хлопоты: заносить вещи, расставлять мебель, начиная по-тихоньку обживаться на новом месте. "Обживемся, уверенно и весело говорили они хором. Главное - есть где. Из-за порядка в секциях отвечаем: все будет в целости и сохранности!".

- Сегодня у нас не большое, но очень приятное событие, - сказал на церемонии заселения В.К. Ермаков. - Освободившиеся при передаче ЖКХ частным структурам помещения мы сделали секциями общежития и решили вселить сюда вас, вступающих в жизнь молодых людей. Здесь надо поблагодарить губернатора, строителей, депутатов: в бюджете не было запланировано средств, но мы общими

силами нашли резервы. Берегите все то, что здесь есть, - потом будут жить другие: такая же молодежь, которой надо обязательно помочь сделать первые шаги. И еще: вместе с ключами в качестве подарка муниципалитета примите в каждую вашу комнату по телевизору - чтобы было чем заняться на досуге, развиваться, становиться достойными гражданами. Мы постараемся о вас не забывать и дальше!

На качественное проведение реконструкции лучшим рабочим-строительям ООО "Комсервис Л-К" были вручены почетные грамоты муниципалитета. И недаром: отзывы об отделке - самые замечательные. "Прекрасные условия созданы здесь для наших ребят", - сказала бабушка опекаемой Оксаны Крикошевой В.М. Фаткулина. - Все новенько: и плиты, и сантехника, и остальное. Мечтать только о таком жилье. Спасибо за заботу губернатору, главе города. Оксана у меня закочила школу, сейчас учится в вузе, для нее эта комната - настоящая путевка в жизнь". Социальный педагог школы-интерната № 6 Е.В. Завьялова тоже назвала полученное ребятами жилье надежным стартом в будущее: сразу четверо воспитанниц и воспитанников интерната, обучающиеся сейчас в ПУ-14, стали новоселами общежития - дети-сироты обрели тем самым теплый и уютный дом.

Сами парни и девушки немного стеснялись выражать свои чувства, однако искренняя, неподдельная радость так и светилась на их юных лицах. Ведь в тот день у них действительно были очень приятные хлопоты: заносить вещи, расставлять мебель, начиная по-тихоньку обживаться на новом месте. "Обживемся, уверенно и весело говорили они хором. Главное - есть где. Из-за порядка в секциях отвечаем: все будет в целости и сохранности!".

Что же, поддерживая оптимизм ребят, остается от всей души пожелать этим юным горожанам успехов: в учебе, работе и всей дальнейшей жизни.

В. ИВАНОВ.



## В МИРЕ КНИГ

С наступлением нового учебного года заметно оживилась деятельность библиотеки имени Белинского. Первого сентября прошел праздник под названием "Забавные уроки в первый школьный день". Незнайка пригласил детей на свои нескучные уроки, а лучшим ученикам даже вручил "ордена" и подарки. На этом мероприятии побывали учащиеся двух школ.

А второго сентября Светлана Витальевна Шишмарева, библиотекарь-организатор, пригласила учеников шестого класса школы № 2 на день памяти и скорби пострадавших от террористов в школе Беслана.

Лидия Михайловна Маликова, библиотекарь младшего абонемента, говорит, что с начала учебного года посещаемость увеличилась. Сейчас дети обращаются с вопросами по школьной программе: фольклор, природоведение, история. Дети четвертого класса второй школы знакомились с книгами Жюля Верна. В библиотеке всегда рады своим маленьким читателям. Книги постоянно обновляются, здесь даже организована полочка "Новинки", где дети могут выбрать что-то на свой вкус. Для любителей легкого чтения - 6-7 наименований журналов, которые особой популярностью пользуются у детей начального звена.

В. ЕРМОЛАЕВА.  
На снимке: библиотекарь читального зала С.В. Шишмарева и заместитель директора по работе с детьми М.А. Шмальц.

Фото М. НИКОНОВА.

## ОСТАНОВИТЬ ЦЕНОВОЙ БЕСПРЕДЕЛ

Омский нефтеперерабатывающий завод, который является монополистом по поставке бензина и других видов ГСМ в Кузбасс, в одностороннем порядке намерен увеличить цены на основные виды топлива до трех рублей за один литр.

В связи с этим губернатор направил тревожные телеграммы председателю Правительства России М.Е. Фрадкову, министру промышленности и энергетики В.Б. Христенко, председателю Госдумы Б.В. Грызлову, председателю Совета Федерации С.М. Миронову, председателю Федерации независимых профсоюзов России М.В. Шмакову, руководителю Федеральной антимонопольной службы И.Ю. Артемьеву. В них сообщается, что Омский НПЗ в одностороннем порядке принимает решение резко увеличить стоимость бензина. Область на данное решение монополиста повлиять не может, для этого нет никаких юридических и экономических рычагов. Более того, как сообщило

руководство Омского НПЗ, если власти области будут сопротивляться этому повышению, монополисты сократят поставки бензина в Кузбасс.

Губернатор требует остановить этот ценовой беспредел, который ведет к ограблению населения. Ведь из-за повышения цен на ГСМ поднимется стоимость проезда в общественном транспорте, подорожают продукты, услуги ЖКХ, лекарства в среднем до 30%. А.Г. Тулеев считает, что правительство не должно допустить этого. В телеграммах говорится, что необходимо прекратить порочную практику монополистов, желающих получить прибыль за счет кармана населения, так как такая практика идет вразрез с политикой президента об улучшении качества жиз-

## ПОЙДУТ В АРМИЮ РЕБЯТА

Главой города В.К. Ермаковым издано распоряжение о проведении призыва граждан 1978-1987 годов рождения на военную службу в октябре-ноябре 2005 года.

Этим документом создана призывная комиссия, утвержден график проведения ее заседаний, определены конкретные задачи перед военным комиссариатом, начальниками управлений здравоохранения, внутренних дел, должностными лицами предприятий, учреждений, организаций всех форм

## ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ ГЕРМАНИИ

В нашем городе побывала делегация из Германии.

Гости встретились с членами городской общественной организации немцев "Возрождение". Они познакомились с выставкой прикладного искусства, изделия которой сделаны руками членов общества, с коллекцией моделей одежды театра моды "Шаттенриц", действующего уже 6 лет при этой общественной организации. Примечательно, что коллектив театра мод сам занимается моделированием и пошивом современных моделей одежды, разработкой национальных немецких костюмов, а также является многократным лауреатом областного и городского конкурса "Юные звезды Кузбасса", победителем областного конкурса "Подиум-2003" и многократным победителем других областных и городских конкурсов.

Немецкие гости проявили интерес к коллекции моделей одежды "Шаттенриц". Фотографии из коллекции они увезли с собой на родину.

Кроме того, члены "Возрождения" совместно с немецкой делегацией посетили немецкое кладбище, где гости возложили цветы к могилам бывших немецких военнопленных. Стоит отметить, что "Возрождение" занимается приведением в порядок могил немецких военнопленных.

На память гостям подарили буклеты, изданные к 80-летнему юбилею города.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Пресс-служба АКО.

Говорить о своем учебном заведении Светлана Александровна Маленкова, директор Ленинск-Кузнецкого медицинского училища, может часами, по крайней мере, так она сама утверждает. Оно, конечно, и понятно: за плечами тридцать два года работы, из которых двадцать лет – директором. Начиная преподавателем, прошла все ступени карьерного роста. За столько лет училище стало вторым домом, неотъемлемой и значимой частью жизни. Немало сил, энергии и отдачи здоровья было отдано любимому делу. Это сегодня можно взахлеб рассказывать о достижениях, об учениках и преподавателях, которые, по мнению С.А. Маленковой, самые лучшие. Но к этому пришли не сразу.

Преподавательский состав за это время действительно улучшился. Когда Светлана Александровна только начинала работать директором, в штате преподавателей было много совместителей. Но кто такой совместитель? У этого человека уже есть работа, которую он любит, в которую вкладывает все свои силы, а в училище – прочитал лекции, и на этом все взаимоотношения закончились. Сегодня все преподаватели – свои. Раньше не было ни одного терапевта, сейчас их – три, столько же педиатров и два акушера-гинеколога. Из тридцати четырех преподавателей 24 имеют высшее образование. Здесь же трудятся десять выпускников, окончивших училище с красным дипломом. Весь состав – действительно грамотные люди, которые постоянно учатся, совершенствуя свои знания и приобретая новые. Поездки на курсы повышения квалификации и сессии для получения высшего и дополнительного образования – дело привычное. Сегодня без этого никак нельзя. Наука не стоит на месте, постоянно развивается, а уж в медицине чуть ли не каждый день новые открытия, и знать эти новшества просто необходимо. Особо выделить среди преподавательского состава можно завуча по учебной работе, преподавателя анатомии Веру Павловну Романову. Много лет преподает сестринское дело Галина Александровна Усачева. Когда-то она сама закончила училище с отличием, сейчас уже на пенсии, но работу не бросает, и многие учащиеся благодарны ей за те знания, которые она без остатка передает детям.

Сама Светлана Александровна – врач-стоматолог, практикующий и по сей день. Хотела было оставить практику и заняться только работой в училище, да люди не дают. На хороших врачей большой спрос: А все свои знания и умение общаться с людьми и любить их она передает своим ученикам – будущим медикам.

## II

Медучилище – единственное в городе среднее специальное учебное заведение по подготовке специалистов высокого уровня как на базе общего, так и среднего образования. Еще один плюс – все дети обучаются бесплатно. Многие родители хотели бы оставить своих детей учиться в городе: и расходов меньше, и под присмотром всегда. Но, естественно, принимают сюда только самых лучших, как говорится, "снимают сливки". Помимо экзаменов, еще и конкурс аттестатов. Претендентов на обучение, конечно же, в несколько раз больше, чем бюджетных мест: Только в этом году конкурс на базе девяти классов был три человека на место, на базе одиннадцати – два. Возможно, если бы создать дополнительные группы обучения, можно было принять всех желающих, но когда-то осознанно пошли на их сокращение. Администрация училища не занимается трудоустройством выпускников – распределение свободное, поэтому чрезмерно наполнять рынок труда медицинскими работниками тоже не стоит. Свободное распределение – это, конечно же, минус. Но еще не было случая, чтобы кто-то из выпускников остался без работы. Если даже кто-то и не смог устроиться, Светлана Александровна помогает, чувствуя себя ответственной за судьбу каждого.

Примерно половина выпускников: идут учиться дальше, а те, кто считает, что полученного образования вполне достаточно, находят работу еще будучи учащимися. Когда проходят практику, старшие сестры медицинских учреждений уже присматривают себе работников. Ведь на месте видны и уровень подготовки, и отношение будущего специалиста к своей работе. Кое-кто считает, что для того, чтобы укол поставить, можно учиться не надо. Но здесь дело не только в уколах, хотя и это нужно делать умеющими.

Ошибся с дозировкой и – это вам не двойка в дневнике, ставка – человеческая жизнь.

Специалист должен быть всесторонне грамотным, и культура профессии тоже должна быть на высоте. Ведь иногда бывает, уходят из поликлиники с тяжелым осадком в душе. Многим нужно, чтобы их выслушали, поняли, а если врач равнодушный и невнимательный к своим пациентам, то может даже усугубить течение заболевания. Поэтому, помимо основных предметов, учащиеся изучают пси-

хилище, стали лучшими в своей профессии.

В этом году в училище четыре группы: одна – "лечебное дело", две разновозрастные – "сестринское дело" и еще одна – "повышенного уровня обучения". При плане приема 30 человек в группу набиралось до 38. Лекции в такой аудитории вести сложно, на практике, конечно, полегче, там уже группы делятся на подгруппы. В этом году решили больше тридцати трех не набирать.

Одна из замечательных тенденций сегод-

ны для себя, поэтому к обучению будущего медперсонала относятся очень серьезно.

А сколько вчерашних выпускников работают врачами, заведующими отделениями! В детских поликлиниках так вообще более девяноста процентов – выпускники медучилища.

Знания и умение доказывают на деле. В больших городах если врачи и не требуются, то на медработников среднего звена спрос всегда превышает предложения.

Старший врач станции скорой помощи города Кемерова Эдуард Петрович Землянухин уже несколько лет подряд с удовольствием берет к себе на работу наших молодых специалистов. Говорит, что учащиеся нашего училища очень грамотные и хорошо ориентируются в любых, даже самых сложных ситуациях.

По-другому и быть не могло. Подготовка специалистов – серьезное внимание. За последние годы учебная база полностью модернизировалась. Обновились аудитории. Только в двух-трех из них осталась старая мебель. Помимо лекционных залов, есть так называемые кабинеты доклиники. Одни из них оборудованы столиками для медсестер, где все приготовлено для практического обучения. Во время практики дети осваивают необходимые навыки: высчитывают дозировку, ставят уколы, учатся делать зондирование и так далее. Для этого здесь есть различного рода манекены.

Также имеется большая операционная, полностью дублирующая настоящую. С такой же огромной лампой и всеми необходимыми принадлежностями. Все это сделано для того, чтобы учащиеся вживились в условия, в которых им придется трудиться, чтобы, попав в больницу, не осматривались, прихвачиваясь к ситуации, а сразу включались в работу.

– Училище, – признается Светлана Александровна, – дело всей моей жизни. И пока я работаю, буду стараться делать его лучше и лучше.

Она и детей своих заразила этой любовью, и сегодня сын Артем Сергеевич работает здесь же преподавателем информатики.

## VI

Помимо всего, у учащихся очень насыщенная жизнь. Скушать не приходится: различного рода кружки и общественные дела делают жизнь разнообразной. Учащиеся организовали отряд "Добрые сердца", члены которого ухаживают за пожилыми людьми: где давление измеряют; где в магазин сбегают. Возглавляет это движение учащийся IV курса фельдшерской группы Роман Запольский.

В прошлом году на базе училища выпускники совместно с социальным центром молодежи и женской консультацией открыли школу для беременных мам "Первые шаги". В нашем городе подобного рода организации еще не было. Молодые мамы не только получают грамотную консультацию по уходу за ребенком, но и учатся азам медицинских навыков, необходимых в жизни.

Только за лето училище стало участником областного конкурса "Социальная звезда", где в двух номинациях из трех было отмечено дипломами и наградами. Заняли первое место в городских соревнованиях санитарных постов. На августовской конференции педагогов С.А. Маленкова получила грамоту за сотрудничество с образовательными учреждениями города по реализации концепции профессионального обучения на старшей ступени образования. Все эти награды, полученные только за лето, стопкой лежат на столе директора, еще не найдя своего места среди прочих на стенде. На будущий год училище отметит свой 70-летний юбилей. Уже при поддержке спонсоров отреставрировали музей, где, возможно, будут выставлены и сегодняшние дипломы и грамоты. Активисты и отличники – гордость училища. Светлана Володина – учащаяся IV курса – первая заводила и организатор всех мероприятий, отличница Анастасия Миронова обучается на пятом курсе группы "сестринское дело", она тоже учится на "отлично". На недавно прошедшей конференции по здоровьесберегающим технологиям ее доклад был в числе лучших.

Первого сентября новые учащиеся были посвящены в студенты. Какими они будут? Да, все такими же – родными, умелыми, отличными специалистами, о которых с гордостью можно будет сказать: это наши выпускники!

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

# БЫТЬ ЛУЧШИМИ В СВОЕМ ДЕЛЕ

хологию. Ведь добрая, внимание, человеческое – от понимания и умения приспособливаться к каждому человеку. Многие из нас на собственном опыте знают, как ждешь, к примеру, в больнице ту или иную медсестру только потому, что она и поговорит, и утешит, и работу свою делает на "отлично".

В прошлом году Светлана Александровна, попав в кардиологическое отделение Лесного городка, смогла на деле увидеть и оценить работу своих выпускников. Как же она радовалась, когда пациенты с добротой и благодарностью отзывались о работе ее ученицы Оксаны Гридневой – старшей медицинской сестры кардиологического отделения. Как все ждали ее дежурства! Гордость, как за собственного ребенка, просто перехлестывала через край: не зря в свое время отдано детям столько сил и энергии. Поэтому всегда целью своей работы преподаватели ставят не только выпуск специалистов должного уровня, но и таких людей, которых будут ждать в училище.

– Наши учащиеся получают высокий уровень образования, – рассказывает Светлана Александровна. – Бывшие выпускники работают по специальности в Голландии, Австралии, Америке. Об их судьбе узнаем из писем, в которых они благодарят нас за все. Когда наши выпускники, обучаясь в Кемеровской медицинской академии, приезжают к нам рассказать о своих успехах, они всегда отмечают, что пользуются знаниями, полученными в училище.

Из четырех учебных заведений подобного профиля, расположенных в малых городах Кузбасса, только Ленинск-Кузнецкое медучилище имеет лицензию на обучение желающих на второй ступени – повышенного уровня образования. Причем это делается также бесплатно, оплачивается только сертификационный экзамен. Учащиеся специальности "лечебное дело" сразу получают повышенный уровень образования, а "сестринского дела" – базовый.

Отделение дополнительного образования – срочные курсы повышения квалификации. Когда фельдшер приходит учиться на повышенный уровень, получает еще сертификат "сестринское дело" к диплому. Это медицинские работники широкого профиля, они могут работать не только в здравоохранении, но и в косметологии. И вообще, имея не одну специальность, проще найти работу, что в наше время – наиважнейшая задача.

После Нового года уже прошли первый этап – тестирование среди желающих получить высшую категорию, потом – второй этап: собеседование в управлении здравоохранения. Так что желающим получить повышенный уровень образования придется доказывать свое право быть лучшим: знаниями и умением.

Примечательным для Светланы Александровны было открытие клинического центра в Лесном городке. Тогда ей дали понять, что здесь нужны только высококвалифицированные специалисты. Сегодня большинство среднего медицинского персонала ГЧКЦОЗШ – бывшие выпускники училища: Они работают во всех отделениях, и без них невозможно обойтись.

С другой стороны, и учащимся очень повезло, что у нас в городе есть такой центр. Девяносто процентов всей практики студенты проходят в клиническом центре. Здесь они видят, как нужно работать. Новейшая аппаратура, очень грамотные специалисты облегчают эту задачу. Но какая-то часть практики проходит и в других лечебных заведениях города, и отношение к учащимся там ничуть не хуже. Главврачи понимают, что готовят кад-



# Амулет здоровья

спасающий жизнь и сохраняющий здоровье

**Болею с 1984 года. Облучалась по поводу меланомы рака кожи. Облегчение получила только на один год. Болезнь восстановилась через год. Врачи в лечении отказали. Очень сильно болели лимфоузлы в пахах, трудно было ходить, обнаружили затмение легких, предложили операцию. От операции я отказалась, стала накладывать на очаги болезни биоактиваторы. Боли в ноге прекратились, прекратились боли в области легких, затрудненное дыхание восстановилось, одновременно продолжаю лечиться травами, но заметила, что одни травы без биоактиватора не помогают. Очень благодарна авторам прибора и распространителям.**

А.Д.Радзевудзе, г.Воронеж.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пятачок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

## КАК ЭТО БЫЛО

Купила биоактиватор 8 лет назад для внука, он страдал астмой, сейчас в данный момент после использования биоактиватора у него наступила глубокая ремиссия: в течение двух лет нет ни одного приступа, за что я очень благодарна!

Л.А.Киселева,  
г.Новокузнецк.

Приобрела биоактиватор месяц назад для дочери - у нее болит кишечник. Приложила, и через 20 минут почувствовала облегчение. Теперь пользуемся постоянно.

В.И.Шаромова,  
г.Мариинск.

В начале мая 2000 года мною был приобретен биоактиватор. Хорошее применение его я почувствовал при переломе ребер (хорошее срастание), при радикулите, заболевании коленных суставов, мужских заболеваниях и других болячках. Считаю (практически), что от него можно иметь только положительный результат. В настоящее время приобретаю еще два. Большое человеческое спасибо за этот прибор создателям.

Н.Н.Заднеулица,  
г.Мариинск.

## А ЧТО ДУМАЕТ МИНЗДРАВ?

По заказу Федерального центра Госсанэпидемнадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения:

1. «Биоактиватор» - нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракти лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздействие.

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека.

Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечнокаменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоэффективен «Биоактиватор» при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все - от ангины до инсульта.

Болела поджелудочная железа, и была язва 12-перстной кишки, делали операцию, все равно чувствовала себя плохо. Приобрела биоактиватор и стала пользоваться - стало намного легче, сейчас покупаю мужу.

Т.Г.Горычева,  
г.Междуреченск.

Я приобрела в 2003 г. биоактиватор, было очень высокое давление - 210, в течение полугода нормализовалось давление.

О.А.Рассадина,  
г.Анжеро-Судженск.

Приобрела «биоактиватор» просто ради интереса. Но тут у меня заболело в области левой почки, таблетки боль не сняли, и я решила воспользоваться «биоактиватором», приложила к больному месту - через 15 минут боль прошла. У моей мамы (ей 63 года) гипертония, и на ее фоне резко повысились катаракта и глаукома, на операцию ее не взяли, так как артериальное давление 260/150. Давление снижали таблетками, но бесполезно. Приложила ей прибор на область «третьего глаза» - вечером давление 160/90, не поверил!!! На следующий день измерили снова, давление не повышается выше 180/100. Носили в течение двух недель, готовимся к операции. Спасибо большое за уникальный прибор.

Н.В.Атлантова,  
г. Кемерово.



БИОАКТИВАТОР  
Достаточно приложить его к больному месту, как это делаю я, и мы получаем облегчение.

Арамис Джигарханян

Я приобрела «Биоактиватор» для мамы месяц назад. За этот месяц у мамы нормализовался сон, появился аппетит и сахар снизился с 8,5 до 4,5. Пришла приобрести себе биоактиватор. Мы с мамой очень благодарны тем людям, кто изобрел этот прибор, и тем, кто донес его до нас. Желаем крепкого здоровья и благополучия.

Г.Н.Агеева, г.Кемерово.

Я пользуюсь биоактиватором более 5 лет, покупала его в Омске, у меня была парализация левой руки да и другие разные болезни - очень мне помогло. Большое спасибо всем изобретателям этого кружочка. Низкий поклон.

А.В.Плаксина,  
г.Юрга.

Я приобрела биоактиватор в 2003 году и получила очень хороший результат. Лечила голову, кишечник, почки и коленный сустав. Мне помогает! Сейчас купила еще один для поясницы.

Е.Я.Солодкина,  
г.Анжеро-Судженск.

Пользуюсь биоактиватором с 3 апреля 2005 года. Чудо аппарат! Был геморрой - всё прошло. Чувствую себя отлично. Даже жизнь после этой болезни показалась нормальной. Я очень благодарна тем, кто делал прибор.

З.А.Тимошенко,  
г.Мариинск.

У меня была травма головы, при использовании биоактиватора в течение месяца мне полегчало: прекратился шум, нормализовался сон и давление. Сейчас приобрела еще мужу, и дай Бог, чтобы всем - всем помогло, и спасибо, кто создал этот прибор!

Г.В.Кондиусова,  
г.Междуреченск.

Пользуюсь биоактиватором месяц. Давление было 160/80, а теперь 120/60. До этого пил лекарства два раза в день, теперь только один раз!

В.Р.Добрычев,  
г.Березовский.

35 лет, болею трофической язвой. Врачи отказались лечить. После применения биоактиватора язва стала заживать, я стала ходить. Улучшение почувствовала через два месяца.

А.Т.Зюба,  
г. Кемерово.

Мне 84 года, приобрел биоактиватор в 2004 году. Было онемение конечностей, ноги собирались ампутировать. Рассыпался газобетонный сустав. Начал пользоваться «Биоактиватором» - стал ходить без палочки, теперь не пользуюсь мазями и не вызываю врачей.

П.А.Алексеев,  
г. Мыски.

Пользуюсь с апреля «Биоактиватором». Очень страдала запором, теперь все нормализовалось для меня, прикладывала на пупок. Спасибо за помощь.

В.О.Лапина,  
г. Толки.

Я прикладывала биоактиватор в область шейного позвонка 2 ночи подряд, после падения с крыши у меня очень болели шея, голова. После того соседка дала мне биоактиватор и приложила мне сама на область шейного позвонка, после этого чувствую себя прекрасно.

С.Н.Сабитова, г.Мариинск.

Мы приобрели биоактиватор в апреле, носим регулярно каждый день. Ребенок упал с кровати 2-го этажа. В 5 часов утра приложили прибор, в 8 боли уже не было. Спасибо создателям.

А.Ю.Пистунова, г.Белово-9,  
пос.Бачатский.

В мае я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор»: не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарств (а они недешевые), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создателям «Биоактиватора» я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. лично А.В.Кузнецова большое-非常多的 спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, исцеляются вашим «Биоактиватором», пусть вернется к вам и придаст вам новые силы. Счастья и благополучия также всему коллективу единомышленников.

Л.Н.Жаденко,  
г. Белово.

Я пользуюсь биоактиватором 3 месяца. Прикладывал на область солнечного сплетения, давление упало со 180/100 до 140/90, чувствую себя отлично. Было частое мочеиспускание по 4-5 раз за ночь. Сейчас всё в норме. Спасибо создателям биоактиватора.

В.К.Сотников,  
г.Мыски.

Я приобрела прибор 1 мая, пользуюсь по инструкции. За месяц давление нормализовалось, боли на носу почти исчезли. К суставам прикладывала при сильных болях. Прикладывала к коленям, боль уходит. Зубик у правнука болел, приложила - всё прошло.

М.П.Милеоктлова,  
г. Мариинск.

## ПРОДОЛЖЕНИЕ ОТЗЫВОВ - В СЛЕДУЮЩИХ НОМЕРАХ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять честолюбивое правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» кладь в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее 7 лет.

## ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 15 СЕНТЯБРЯ

г.ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ  
с 12.00 до 13.00 МУ «ЦДК»  
(пр.Кирова,25)

Будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов».

СВИДЕТЕЛЬСТВО:  
№ 280323 СЭЗ  
№77, Ф.Ч.19.946.П.000455.11.04  
от 24.11.2004 г.

Цена 660 руб.  
Пенсионерам и инвалидам - скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ  
ПОДДЕЛОК!  
Голография, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

Справки по тел.:  
Москва-(095) 107-67-22  
Краснодар-(8612) 74-16-86  
Заказы: 350000,  
г.Краснодар,  
а/я 3959, Крепс М.С.

## С ОБЛАСТЬЮ – НАПРЯМУЮ

С 12 по 16 сентября ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки кузбассовцев отвечают:

- СЕРГИЕНКО Владимир Алексеевич, начальник архивного управления (понедельник, тел. 58-30-56);
- АРХИПОВ Юрий Александрович, генеральный директор областного государственного учреждения поддержки индивидуального жилищного строительства на селе "Сельский дом" (вторник, тел. 36-71-20);
- НАУМОВ Александр Николаевич, заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу (среда, тел.

36-43-61);

- ЗАУЭРВАЙН Лариса Теодоровна, начальник департамента культуры и национальной политики (четверг, тел. 36-33-42);

- ДЮПИН Анатолий Юрьевич, заместитель губернатора по топливно-энергетическому комплексу (пятница, тел. 36-50-39);

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает "телефон обращений к губернатору": 58-41-97.

## Перекресток

## Чтобы не было ЧП

С начала года на дорогах города зарегистрировано 21 дорожно-транспортное происшествие с участием детей, в которых 22 ребенка травмированы, 17 из них – учащиеся школ города, 15 мальчиков и 7 девочек.

Анализ детского дорожно-транспортного происшествия показывает, что треть из них совершили пешеход получила тяжелейшие травмы.

С наступлением осеннего периода и ненастной погоды пешеход "сливается" с дорогой. Поэтому родителям надо одевать своих детей в яркую одежду со световозвращающими вставками. Не мешает лишний раз напомнить правила безопасного поведения на дороге.

Д. АНУФРИЕВ.  
Инспектор по пропаганде.

## ПОЧТА РОССИИ

## Уважаемые жители города Ленинска-Кузнецкого!

На главпочтамте и во всех отделениях почтовой связи города и района вы можете не только отправить посылку, бандероль, денежный перевод, но и заплатить за коммунальные услуги и электроэнергию, оплатить все виды налоговых платежей, услуги вневедомственной охраны!

Воспользуйтесь нашими услугами!

Во всех городских и сельских отделениях почтовой связи имеются в продаже билеты лотерей "Русское лото", "Золотой ключ", "Бingo-шоу", а также моментальной лотереи. Покупайте и выигрывайте!

## ПРОДАМ

Двухкомнатную квартиру (1-й этаж) по ул. Зварыгина, 14. Звонить в г. Мыски (8-274) 2-16-04 или 8-905-068-94-14.

Электрогриль бытовой для приготовления хлебобулочных, мясных и куриных изделий. Телефон 7-28-45 (вечером).

Дом в районе губернского рынка (усадьба 9 соток, центральная канализация, все надворные постройки). Обращаться: ул. Степная, № 18.

Мопед «Карпаты», софу. Звонить по телефону 8-904-995-92-82.

## АФИША МЕДЕИ

Кинотеатр  
"Победа"

12–18 сентября  
Приключенческий фильм "Приключения Шаркбоя и девочки Лавы". Каждый ребенок мечтает сняться в кино. Сегодня такая возможность существует! Возьмите в руки стерео-очки – и вы станете участником потрясающих событий в художественном фильме "Приключения Шаркбоя и девочки Лавы". Внимание! Каждому зрителю – очки в подарок! (13, 15, 19 час.)

Фильм ужасов (ремейк) "Дом восковых фигур" (США). Компания друзей отправляется в колледж на чемпионат по футболу. Но неожиданно их машина ломается. Принимая помочь странного дальнобойщика, ребята попадают в маленький городок, главная достопримечательность которого – музей восковых фигур. Друзья оказываются мишенью сумасшедших убийц – сиамских близнецов, и чтобы самим не стать постоянными экспонатами музея, им придется вести борьбу за выживание (11, 17, 21 час.).

Ждём вас в нашем кинотеатре.  
Телефон 3-41-57.

Приглашает  
"Парус"

11 сентября, в воскресенье, в каминном зале библиотеки имени Н.К. Крупской состоится занятие литературной группы "Парус". Приглашаются все желающие.



Наедине с природой.

Фото Ю.ГАЛАНДИНА.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ  
ОТДЕЛЕНИЕ  
МОСКОВСКОГО  
ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ГОРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

объявляет набор слушателей  
на 2005/2006 учебный год

Принимаются лица, имеющие  
законченное среднее образование и  
не имеющие высшего образования.

Прием осуществляется без вступительных экзаменов по результатам индивидуального собеседования по математике, физике, и русскому языку.

## ОБУЧЕНИЕ БЕСПЛАТНОЕ

■ Занятия начинаются с 1 ноября 2005 года и заканчиваются в июне 2006 года сдачей экзаменов в объеме средней школы по математике, физике и русскому языку.

■ Зачисление выпускников подготовительного отделения на бюджетные места 1-го курса проводится по общему конкурсу в соответствии с заявлением и количеством баллов, набранных в ходе выпускных экзаменов.

■ Прием документов проводится с 1 сентября по 18 октября 2005 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Энгельса, 6, горнотехнический колледж. Тел. (38456) 3-36-82.

■ Военнослужащие, уволенные в запас осенью 2005 года, могут подавать документы и пройти собеседование до 30 декабря.

■ Информацию о деятельности подготовительного отделения МГТУ можно получить по тел. (095) 236-94-12 и в Интернете на сайтах:

[www.msmu.ru](http://www.msmu.ru), [www.kdsmu.mos.ru](http://www.kdsmu.mos.ru)  
E-mail: rafak@msmu.ru

Поздравляем  
дорогую  
маму Анну  
Афанасьевну  
ДЕДОВУ с днем  
рождения,  
с юбилеем –  
с 80-летием!

Незримой нитью  
связаны  
мы кровно,

И это явно  
неспроста.  
Лишь стоит  
только  
покачнуться –

И рядом мамина  
рука.  
Когда нам плохо,  
очень горько

И нечем, кажется,  
дышать,  
Нужна нам рядом  
только мама –

Кто воздуха нам  
может дать?  
Живи подольше,  
ладно, мама!

И это надо  
тебе знать:  
Когда не будет  
в мире мамы,

Мы будем  
просто доживать  
Сын, сноха,  
внучка Настюша.

Поздравляю  
Анатолия  
Лаврентьевича  
ВЛАДЫКО  
с юбилеем!

Желаю здоровья,  
счастья!

Благополучие  
в доме  
твоем

Полной чашею  
будет.

И год от года  
жизнь все  
краше.

Душа спокойна  
и легка,  
Семья согласия  
полнна!

Л.А. Ларичева.

Поздравляем  
дорогого сына,  
брата Дениса  
КОНДРАШОВА  
с днем  
рождения!

Пусть глаза твои  
светятся счастьем  
И печаль не таится  
в груди,

С днем рождения  
тебя поздравляем  
И желаем

счастливой  
судьбы!

Так будь же всегда  
молодым  
и красивым,

Надежным,  
любимым и просто  
счастливым!

Папа, мама,  
брать Женя.



Городская газета

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация  
г. Ленинска-Кузнецкого  
и МУ "Редакция газеты  
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
"Ленинский шахтер".

Главный редактор  
С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ  
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по  
вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и  
объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность  
за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция  
может публиковать статьи на порядке обсуждения, не разде-  
ляя точку зрения автора. За содержание рекламных мате-  
риалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком ®  
публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белин-  
ского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан  
в печать в 17 часов 9.09.2005г.

Печать офсетная.  
Заказ 2309  
Цена в розницу -  
договорная.

Индекс 51915. Тираж 6664